
Más de 76 por ciento de chilenos participarán en próximas elecciones

Description

Más de 76 por ciento de los chilenos acudirá a votar el próximo domingo para elegir a los consejeros constitucionales,
según los resultados de una encuesta de la firma Pulso Ciudadano publicados hoy aquí.

Sobre los comicios del 7 de mayo, 76,4 de cada 100 entrevistados dijeron estar seguros o muy seguros de ir a las urnas.

Tomando como base este resultado, la firma estima en 11 millones 500 mil los participantes en las elecciones para
escoger a los 50 miembros del Consejo Constitucional. Ese órgano tendrá a su cargo elaborar y aprobar un proyecto de
nueva carta magna que se someterá a referendo el 17 de diciembre.

Si bien se estima una elevada participación en las elecciones debido a que el voto es obligatorio, apenas 26,3 por ciento
de los consultados dijo estar interesado o muy interesado en el proceso constituyente.

El sondeo fue realizado entre el 24 y el 28 de abril a mil 34 personas de todo el país.

La muestra también reflejó un descenso en la aprobación de la gestión del presidente Gabriel Boric.

De acuerdo con el estudio de opinión, 28 por ciento de los consultados dijo estar a favor de cómo el mandatario
conduce el Gobierno, cifra que representa 2,8 por ciento menos que la medición anterior.

Fuente: El Maipo/PL

Date Created
Mayo 2023

ELMAIPO.CL

www.elmaipo.cl


